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Na resposta aos itens de escolha muiltipla, seleciona a opgéo correta. Escreve na folha de respostas o
numero do item e a letra que identifica a opg¢ao escolhida.

6. Na Figura 4, esta representada uma circunferéncia de B
centro no ponto O
A figura ndo esta desenhada a escala.
Sabe-se que:
e acorda [ BD] eodiametro [ AC] s&o perpendiculares 4 L C
e que se intersectam no ponto £ o
e AE =1
e otriangulo [ABO] é equilatero.
D
6.1. Qual dos seguintes pontos € o centro de uma rotacéo
de amplitude igual a 60° que transforma o ponto B .
Figura 4
no ponto D ?
(A) Ponto A4
(B) Ponto F
(C) Ponto C
(D) Ponto O

6.2. Qual é o perimetro do quadrilatero [ABOD] ?

area do tridngulo [ BOC]

6.3. Determina o valor do quociente — —
a area do triangulo [ BAE |

Mostra como chegaste a tua resposta.

7. Uma escola do 1.° ciclo gastou 63 euros na compra de canetas de feltro e lapis de cor.
Cada caneta de feltro custou 0,25 euros e cada lapis de cor custou 0,20 euros.
O nuamero de canetas de feltro compradas foi 0 dobro do nimero de lapis de cor comprados.

Seja x o numero de canetas de feltro compradas e seja y o numero de lapis de cor comprados.

Escreve um sistema que te permita calcular o nimero de canetas de feltro (valor de x) e o numero de lapis
de cor (valor de y) comprados pela escola.

Nao resolvas o sistema.
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8. Resolve a equacgéo seguinte.

x(6x-1)=1

Apresenta as solugdes na forma de fragao irredutivel.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

9. Qual das expressdes seguintes € equivalente a (x - 2)2 —x2?

(A) 4—4x
(B) —4

(C) —4—4x
(D) 4

10. O Martim saiu de casa e caminhou durante dez minutos até a casa da sua avé. Apoés a visita, regressou
a casa pelo mesmo caminho.

O Martim realizou o trajeto de ida e volta com velocidade constante.

O grafico seguinte representa a distancia, em metros, percorrida pelo Martim, em fungdo do tempo, em
minutos, decorrido desde o instante em que saiu de casa até ao momento em que chegou a casa da sua

avo.
Distancia 4
(metros)
400 f----------o-- i
0 8 10 Tempo
(minutos)

Determina a distancia, em metros, percorrida pelo Martim no trajeto de ida e volta.

Mostra como chegaste a tua resposta.
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11. Considera os nimerosreais a, b, ¢ e d

12.

13.

a=1,3x10%
h=1,5x10%?
c=1,1x10%
d=1,9x10%?

Qual é o maior destes nimeros?

(A) a
(B) b
) ¢
(D) d

Seja x o numero real positivo tal que x*=3

8
Qual é o valor da expressao X _x49

2

Mostra como chegaste a tua resposta.

Na figura seguinte, estdo representados os quatro primeiros termos de uma sequéncia de conjuntos de

bolas que segue a lei de formagéo sugerida.

1.° termo 2.° termo

Quantas bolas brancas tem o décimo termo da sequéncia?

Mostra como chegaste a tua resposta.

3.°termo

4.° termo
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14. No referencial cartesiano da Figura 5, estdo representadas parte do grafico da fungdo f definida por
f(x)= x2 e parte do grafico de uma fung3o de proporcionalidade inversa, g

Os graficos das duas fungdes intersectam-se num ponto de abcissa 2

Figura 5

Qual das seguintes expressdes ¢é equivalente a g(x) ?
2

A) =

(A) =

(B) 2x
8

C =2

(©

(D) 8x

15. Resolve a inequacao seguinte.
2-x>*_1
3 2

Apresenta o conjunto solugéo na forma de intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os calculos que efetuares.
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16. Uma equipa disputou um campeonato constituido por um nimero par de jogos. Em cada jogo, foi atribuida
uma das seguintes pontuacdes:

e 3 pontos, em caso de vitoria;
e | ponto, em caso de empate;
e () pontos, em caso de derrota.

O grafico seguinte mostra as percentagens de jogos em que foram atribuidos a equipa 3 pontos, 1 ponto
e 0 pontos.

0 pontos

— 3 =— 50%

1 ponto

30%

3 pontos

Qual é a mediana das pontuagdes obtidas pela equipa nos jogos desse campeonato?

Fim pA Prova
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COTAGOES

Subtotal (Cad. 1) ........ccceeevnnneen. 39 pontos
6.

< S 3 pontos
B2, e e e e e e e e e aaaanra—————_ 4 pontos
B3, e e e e e e e e e e e e e e e e e e nnnnnenneeeaans 6 pontos
T e e e — i ——————————————————— 4 pontos
PSR 6 pontos
L USSR 3 pontos
0. e e et — e aaaaaaaaaaaaaaaa 6 pontos
L PP 3 pontos
L7 6 pontos
A3 e e et aaaaaaaaaas 6 pontos
L ST 3 pontos
LTS 7 pontos
BB, e aaaaaaaas 4 pontos

Subtotal (Cad. 2) ........................ 61 pontos

TOTAL ... 100 pontos
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